
Каја има 3 луткице , а Сара 6. Колико луткица имају заједно?

К= __        С= ___        К+С= __ + __ = ____

Одговор:__________________________________________


2. Милош има 5 кликера , а Ацо 2 мање од њега.  Колико кликера има Ацо, а колико кликера имају њих двојица заједно?

М= ___       А= ________    


Радите полако и пажљиво читајте.

3. Војин има 6 година. Његов брат је млађи од њега 5 година. Колико година имају укупно њих двојица?

4. Ема је убрала 2 цвета, а Емил за 5 цветова више од ње. Саставили су све цветове у букет и дали мами. Колико цветова има у том букету?

5. На паркингу је било 4 аутомобила, касније су упаркирали још 4 аутомобила. Колико још може да их стане на паркинг, ако знаш да има укупно 10 места на паркингу?

6. У акваријуму је било девет рибица. Три  рибице су угинуле , али је тата купио још две и убацио их у акваријум. Колико сада има рибица у акваријуму?

7. Маша је исплела осам шалова. Два шала је поклонила баки , два сестрама и један брату. Колико шалова јој је остало?
